

为了进一步做好师范类专业认证工作，2020年9月30日早上八点，数学与统计学院在学院师范技能训练室召开了数学与应用数学专业人才培养研讨会，会议围绕数学与应用数学专业人才培养方案、课程教学、实践教学、学生知识能力素质需求等方面展开深入讨论，进一步明确数学与应用数学专业今后的建设方向。参加研讨会学校副校长李岱教授、楚天学者童行伟教授（北京师范大学），兼职教授（副教授）陈绪元、刘堂利、雷宗刚、张新平、廖文涛等中学一线教师，以及学院领导杨时林、陈生安、吴志杰、高永东、吴昭君、数学与应用数学专业部分教师。研讨会由数学与统计学院院长陈生安主持。



首先，杨时林书记对各位专家的到来表示感谢。同时，杨时林书记指出，数学与应用数学专业是培养具有从事数学科学研究或数学教育研究的初步能力，能适应社会发展需要的中学数学教育和教育管理

的高素质应用型人才。

接着，陈生安院长介绍了数学与应用数学专业本科教学取得的成绩，同时讲到要对数学与应用数学专业要有更高的要求，并指出学院高度重视人才培养方案的制定，要从源头上把控人才培养质量。



随后，由高永东副院长宣读学校关于兼职教授(副教授)的文件，李岱副校长向参会的五位中学一线教师颁发聘书。高永东副院长就数学与应用数学专业人才培养方案向参会专家与教师做了详细介绍，参会专家与教师就人才培养方案中的培养目标、毕业要求、课程设置、毕业论文、专业见习研习实习以及师范技能训练等问题展开了热烈而深入的讨论，提出了许多宝贵的意见和建议，进一步推动了师范专业认证工作。



此次人才培养研讨会的召开，为数学与统计学院数学与应用数学专业人才培养出谋划策，将大大促进学院师范生的培养质量，从而更好地为咸宁市基础教育服务。相信在学院领导及全体老师的共同努力之下，学院将进一步夯实基础、突出特色，使数学与应用数学专业得到更好更快地发展。